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Tisková zpráva č.1 

projektu „Pojďme se učit v naší komunitní škole“,  

který jako partner realizuje Komunitní škola Švihov o.s. 

 

Komunitní škola Švihov o.s. realizuje jako partner projekt „Pojďme se učit v naší komunitní 

škole“, který je podpořen dotací z Evropského sociálního fondu z OP Vzdělávání pro 

konkurenceschopnost. Nositelem tohoto projektu je Národní síť venkovských komunitních škol 

se sídlem v Borech (kraj Vysočina). Partnery projektu, kde se projekt také realizuje, jsou 

venkovské komunitní školy z Borů, Kněžic (obě kraj Vysočina), Rosic (Pardubický kraj), Starého 

Jičína (Moravskoslezský kraj), Újezda (Zlínský kraj) a ze Švihova.  

V rámci tohoto projektu se ve dnech 18. 10. a 25. 10. konal ve Švihově prezenční kurz „Moje 

jedinečná obec“, který byl zaměřen na historii našeho města. Kurzu se zúčastnilo 24 švihovských 

občanek a občanů z řad odborníků i laické veřejnosti se zájmem o historii našeho města. 

Jednotliví účastníci kurzu se aktivně zapojili jak do přípravy náplně kurzu, tak i do hledání řešení 

otázek mapování velmi bohaté historie našeho města. Někteří účastníci přispěli k obohacení 

kurzu ukázkami dobových dokumentů a fotografií. Pro všechny byla velkým zpestřením kurzu 

prohlídka gotického špitálního kostelíka Sv.Jana Evangelisty, který již několik století slouží 

k bydlení. Podobně zajímavá byla i prohlídka některých prostorů Vodního hradu Švihov, které 

nejsou součástí prohlídkových turistických tras.  

 

    

Prohlídka špitálního kostelíka Sv.Jana Evangelisty, který slouží několik staletí k bydlení 
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Prohlídka turistům nepřístupných prostor Vodního hradu Švihov 

 

    

 

Účastníci kurzu se shodli na prioritách mapování historických zajímavostí města a formách 

jejich prezentace veřejnosti. Z účastníků kurzu vznikl tým, který bude spolupracovat při realizaci 

těchto priorit. 

 

 Dne 30. 10. 2012        Jana Petrusová, vedoucí aktivit projektu 

           

 


